



352省道扬州段预计明年底通车

从武坚、小纪、樊川等地到达扬州主城区,至少可节省15分钟

江都武坚、小纪、樊川等是扬州最东边的几个乡镇,因为交通不便,对当地经济发展也形成了一定制约。2015年9月开建的352省道,给沿线乡镇带来了“福音”。记者昨从施工现场获悉,352省道先导段已进入路面和桥梁上部工程的施工,二期工程也已启动,预计2017年将建成。届时,从武坚等乡镇到达扬州主城区,至少可提速15分钟。

臧晓松 乔国军

预计2017年底全线通车

现代快报记者昨日在352省道先导段盐邵河大桥施工现场看到,桥墩已经全部拔地而起,远远望去,十分壮观。路面上,路基形状也已成形,大型机械在路上来回作业。工程现场负责人史铁东介绍说,目前,先导段已进入最后的冲刺施工阶段,预计12月初主桥即将实现合龙。

根据省道公路网规划,352省道横穿江都区北部的武坚、小纪、樊川等镇。路线起于江都与兴化交界处,向西跨越野田河、202县道、盐邵河、三阳河,止于高邮市交界处,全长23.5公里。该项目近期按一级公路规划,近期按二级公路标准建设,设计速度为80公里/小时,一般路段路基宽度15米,路面宽度12米。桥梁全宽13米,全线新建桥梁21座,简易互通

2处。项目概算总投资约6.6亿元。

史铁东表示,352省道在扬州境内分两期建设,其中先导段(野田河至三阳河段)全长12.5公里,含野田河、盐邵河、三阳河三座大桥;其余路段为二期工程,全长11.0公里。随着先导段工程的顺利推进,二期工程也于近日启动。

据悉,根据目前的施工进展,352省道扬州段预计在2017年底能够实现全线建成通车。

将连接多条高速和省道

武坚、小纪、樊川等里下河腹地的乡镇,由于交通不发达,居民往来扬州主城区只能通过县乡之间的通道,非常不方便。352省道的开建,将结束这样的“不便”。未来,352省道将连接多条高速和省道,到达扬州主城区的时间也比现在至少节约15分钟。

根据扬州市总体规划,省道

352是扬州市干线公路“五纵七横”中的一横。省道352扬州段与京沪高速为互通式立交,可实现与高速公路系统交通量的便捷转换;与省道203、省道264相交,通过省道203,可快速通达扬州市其他干线公路;通过省道264,可快速到达扬州泰州机场。省道352扬州段跨越盐邵河、三阳河等航道,可通过相交的路网快速到达港口,与航道运输有效衔接。省道352扬州段还下穿连淮扬镇铁路,可通过省道203到达火车站点,实现与铁路运输的有效连通。

“对于扬州,尤其是江都来说,这条路意义重大。”业内人士介绍说,江都公路网东南密,西北疏,尤其是最东边的武坚镇,只有一条道路能通。“省道352建成后,沿线居民拥有了一条免费、快速的国省干线公路,方便了出行,也将大大改善江都的交通路网。”

● ● ● 图片新闻



结对帮扶

新的学期即将开始。扬州仪征市陈集镇妇联以及当地消防、卫计志愿者队伍来到青年村麻桥组的糜青家,与她一起玩游戏、为她辅导作业、赠送书包以及生活用品等,为她提前营造一个快乐学习的氛围。

秋月 臧晓松

● ● ● 警务传真

“婚骗子”受害人拿回了自己的钱

2014年10月,江都警方接到群众报案,有犯罪分子以相亲和定亲为由,向被害人索取彩礼、做媒费等财物。江都警方随即立案侦查,经过近两年时间的侦破,成功摧毁一个特大婚姻诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人64名,现代快报曾对该案进行报道。

据了解,这些“婚骗子”在

江都及镇江、南京、常州、泰州等多地进行婚姻诈骗55起,总案值近两百万元!破案并不是终点,挽回群众损失才是江都警方的工作重心。现代快报记者8月21日获悉,江都警方将追缴到的赃款28.3万余元,退还给其中的36个被骗家庭。

臧晓松 王诚 刑暄

设摊摸奖搞诈骗 5人被刑拘

近日,扬州市广陵公安分局刑警大队、湾头派出所经缜密侦查,在扬州市邗江中路附近,抓获5名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人,成功破获系列设摊摸奖诈骗案件。

经查,2016年以来,这5名犯罪嫌疑人多次窜至汽车东站、曲江小商品市场、苏北医院

等地,以设摊摸奖的方式让被害人参与其设置好的骗局,后被害人以299、399元的价格摸得“三等奖”,获赠一个价值20元的假金镶玉,先后骗取多人财物5万余元。

目前,5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

张斌 臧晓松

● ● ● 市井快览

以为罂粟壳是中药 携带乘车被查

8月17日上午,扬州火车站派出所民警在出站口执勤时,发现一名男子携带了罂粟壳。

该男子姓王,今年29岁,湖北人,来扬打工五六六年了,前段时间因经常腹泻回老家休养。临回扬州前,父母在当地老中医那儿讨了个偏方:用罂粟壳泡酒,每天喝一盅,可以治腹泻。于是小王的父母在当地野外采了1包罂粟壳给小王带回

扬州。

在派出所,小王向民警解释自己真不知道携带罂粟壳违法,以为罂粟壳就是普通中药。随后民警对小王进行尿检,发现毒品检测为阴性,说明小王并没有吸毒史和服用罂粟壳的行为。最终,鉴于小王确实是故意的,而且认错态度诚恳,民警给予小王行政罚款处罚。

臧晓松 张振兴

资助贫困女孩16年 给她办的婚礼超过亲闺女

这对仪征好夫妻还帮200多个孩子圆了上学梦



仪征市陈集镇有一对夫妻,丈夫卢士桃61岁,妻子包继英60岁。从2000年开始,这对夫妻无偿帮助一位贫困儿童“小燕子”,直至她出嫁。据了解,这对夫妻在20多年的时间里,一共帮助200多名孩子,其中还自费15万余元资助了60多名贫困孩子。

臧晓松 莹庆 秋月

▶卢士桃夫妇和“小燕子” 余祥 摄

16年前,结识年仅6岁的“小燕子”

“第一次见到‘小燕子’时,她家里非常困难。”卢士桃告诉现代快报记者,2000年,自己被分到大房村工作。在当地村民的指引下,他来到“小燕子”家中,见到了她有精神疾病的父亲和智力残疾的母亲,只有“小燕子”的祖母思维清晰。“当时她才6岁,瘦小、自闭,不愿意说话。”这是“小燕子”留给卢士桃的第一印象。

“第一次见到她,我们就决定帮助她长大。”卢士桃说,他们每个月都会上门送钱,多的时候给几百,少的时候也有大几十,每年下来要给几十次钱。在夫妻俩的持续资助下,8岁那年“小燕子”如期入学。“小燕子”一家靠着低保与卢士桃夫妻俩送来的钱,勉强

能够维持生活。

像嫁亲女儿一样为她穿嫁衣

“小燕子”父亲2008年去世后,卢士桃就认“小燕子”当干女儿,供她上学。他在家中专门为“小燕子”收拾出一个房间。这个房间,至今仍为已经出嫁的“小燕子”留着。

后来,卢士桃家中也遭遇了很多困难。先是母亲病重去世,后来女婿意外去世,留下怀有双胞胎的女儿孤身一人在南通生活。接踵而至的意外让夫妻俩欠下了20万元的债务。即便如此,夫妻俩还是没有放弃“小燕子”,“只要帮她一把,她就能有一个好未来。”

2010年,“小燕子”考上扬州一所中专学校,入学报名时,“小燕子”扯了扯卢士桃的衣角,喊了一声“爸”。现在的“小燕子”已经

中专毕业,在她结婚时,卢士桃夫妻俩特地为她举办了一场超过亲生女儿规格的婚礼,还亲自为她穿嫁衣。

20多年帮助200多名孩子圆梦

记者了解到,在帮助“小燕子”之前,这对夫妻就开始资助贫困孩子。在20多年时间里,他们一共花费15万余元,帮助了200多名孩子,其中资助60多名贫困孩子,资助对象以本镇以及周边村镇为主。“60多名贫困孩子中,有三分之二是从小学开始,剩下三分之一是从大学开始。资助他们的钱,主要来自我的工资。”卢士桃告诉记者。

卢士桃说,在他小的时候,父母就帮助过不少人。“困难的人,只要有人愿意伸手拉一把,他们的未来就会截然不同。”